
Bu Siyah renkteki 49 renk, 3 intisar merkezinden 3 kat meydana getirir. Yani bu
yogun Siyah renk, üst üste ve iç içe, 3 tane 49 rengi ihtiva eder.

Birinci 49 = ilahi Mevceler.
ikinci 49 = Semavi Mevceler

Üçüncü 49 = Hakikat Aynasidir.

Simdi söyle bir islem yapin. Beyaz rengin 3 basamagini toplayin: 7 + 7 + 7= 21.
Çikan rakami da toplayin : 2 + 1 = 3. iste bu 3 rakami, Sizin Prizmal Evreninizin Kaderi
Simgesidir.

Simdi de Siyah rengin tümünü hesaplayin ve Üç 49'u toplayin :

49 + 49 + 49 =147 çikar. Bu çikan rakamdan Size daha önce,KADIR - i MUTLAK'in
147 ismi diye bahsetmistik. Aslinda bu 147 rakami, Kadir - i Mutlak'in 147 isminden
bahseden Sifrenin ilk Kod Anahtaridir.

Bu anahtarlarin her biri özel Enerji Kanallarina baglidir. Ve her bir Kanalin 189
rengi vardir. Enerjisi 99 Megavat Gücüdür.

Simdi 147 ile 189 rakamini çarpin : 147 x 189 = 27283 çikar. Simdi bu çikan
sayiya da söyle bir islem yapinj : ( 27 ).( 28 ).( 3 ): 27 + 28 = 55. Bunu da toplayin:
5 + 5 = 10. Buna 3 rakamini ilave edin: 10 + 3 = 13.

iste Kadir Enerji Odaginin Öz Enerjisi (13), Öz Güç Kaynagi olarak bu bölünmez
rakamla ifade edilir.

Not :Yukarida bahsedilen Megavat Gücünü, anlamaniz için verdik. Aslinda Sizin
Megavat Gücünüzle alakasi yoktur, karistirmayin. Burada bahsedilen bir Megavat Gücü,
sadece bir Evren Enerjisine esdegerdedir.

Buradaki Enerji ve Güç Birimleri daha degisik bir sekilde yorumlanmaktadir.
Yazdirilan rakamlar, Sizlerin anlayisiniza göre hazirlanmistir.

Bir Kanal Enerjisi 99 Megavat Gücü olursa, 147 Kanal Enerjisini hesap edin:

147 x 99 = 14476 Megavat Gücü yapar, yani ( 147 ) Kanal Enerjisi, ( 14476 ) Evren
Enerjisine denktir.

Bu rakam Kadir Enerji Odaginin sadece bir Kanalinin Megavat Gücüdür. Ve bu tek
bir Öz Kaynak olarak degerlendirilir. Aslinda Esas Odagi besleyen ( 9999 ) Öz Odak
mevcuttur.

MERKEZ ÜSTÜ MERKEZiN TEBLiciDiR

Not: Yukaridaki sayilar, Boyut Frekanslarina göre Mikron Hesaplari ile hesaplan­

maktadir. Sonuç Dünya hesaplari ile Esdegerdir.
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Bir Öz Kaynak Enerjisi ( 14476) Evren Enerjisi ise, ( 9999 ) Öz Kaynagi hesaplayin :

14476 x 9999 = 144745524. iste bu rakam, Kadir Enerji Odaginin (144745524) Evren
Enerjisine Esdeger bir Güçte oldugunu gösterir.

Bu rakama da söyle bir islem yapin: 144 - 7 - 45 - 5 - 2 - 4 : Simdi hepsini tek tek
9 olacak sekilde toplayin: 1 + 4 + 4 = 9, 7 + 2 = 9, 4 + 5 = 9, 5 + 4 = 9. iste islamin
Kitabinda yazilan ( 9 )'Iar bunlardir. Hepsini yan yana dizerseniz ( 9999 ) yapar. Bu
kadar Bilgi kafidir.
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